
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, ITAJUBÁ, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARGARETH BARROS SANTOS representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CELIA MARIA MORAIS RENNO BROCHETO - PREFEITURA ITAJUBA
Etiene Marques Duarte - Prefeitura Municipal
MARIA JOSE DA MATA - PREFEITURA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MARIA LUIZA GUIMARAES - CMDCAI
Matheus Paiva Rivoli - Prefeitura Municipal Municipal
WASHINGTON SOARES FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITAJUBÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FORAM APRESENTADOS PARTE DOS MEMBROS ATUANTES NO POSTO DE COLETA     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 MEMBROS PARTICIPANTES DA REUNIÃO ANTERIOR NÃO SE PRONUNCIARAM QUANTO A ASSUNTOS A SEREM ESCLARECIDOS NEM DÚVIDAS
PENDENTES    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
A TODOS OS PRESENTES HOUVE BREVE EXPLANAÇÃO QUANTO A BASE TERRITORIAL, APRESENTAÇÃO DOS MAPAS E EXPLICAÇÕES

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
NÃO HOUVE PROBLEMAS COM LIMITES QUE PUDESSEM SER DISCUTIDOS

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
EXPLANADO A TODOS COMO FUNCIONOU AS INSCRIÇÕES E OS ACONTECIMENTOS SUBSEQUENTES, EVIDENCIANDO O APOIO DA ACIEI
(ASSOCIAÇAO COMERCIAL INDUSTRIAL EMPRESARIAL DE ITAJUBA) NA BUSCA DE INSCRIÇÕES ATRAVÉS DE DIVULGAÇÕES PELA RÁDIO E
JORNAIS LOCAIS

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FORAM FEITOS AGRADECIMENTOS E COBRANÇAS PARA O BOM FUNCIONAMENTO DO MESMO

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
DISCUTIDA A INSTALAÇÃO DA LINHA TELEFÔNICA QUE FOI COMPROMETIDO PELOS MEMBROS A INSTALAÇÃO DA MESMA.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI EXPLANADO A TODOS, MOSTRADO O FUNCIONAMENTO NO PDA, PROCESSO ADOTADO E OS DADOS QUE SERÃO COLETADOS NESTA
ETAPA

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
DIVULGAÇÃO DAS AÇÕES DO PROCESSO DA COLETA PELA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO. SUGESTÃO DE INCLUSÃO DE LINKS, NO SITE DA
PREFEITURA, DESTINADOS AOS CIDADÃOS PARA INFORMAÇÕES NO DECORRER DO TRABALHO. CONVOCAÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE
PARA A PRÓXIMA REUNIÃO DEVIDO AO ACESSO ATRAVÉS DO PSF ÀS COMUNIDADES PARA DIVULGAÇÃO. FOI DISCUTIDO A BUSCA DE
PARCERIA COM A EMPRESA DE TRANSPORTE LOCAL PARA UTILIZAÇÃO DE SEUS SERVIÇOS PELOS SUPERVISORES E RECENSEADORES

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA DE SAÚDE, POLÍCIA MILITAR, EMATER E JUDICIÁRIO

Participantes do IBGE: 
PAULO CESAR - ACM DO QUADRO PERMANENTE
ISABELA DA COSTA MODESTO - ACS 
MARIA APARECIDA SIQUEIRA CARNEIRO - ACS
MICHELE CHAVES STRUTS VIEIRA - ACS
MOISES RIBEIRO MOREIRA DA SILVA - ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


